Bewertungskriterien fur die mundliche Kommunikation - Stufenprufung A2/B1 (giiltig ab T1 2014)
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Der Wortschatz reicht aus, um sich zu

Der Wortschatz reicht weitgehend aus, um

Der Wortschatz ist begrenzt, reicht aber

— N Themen des eigenen Erfahrungsbereichs sich zu Themen des eigenen aus, um konkrete und vertraute Der Schiiler verfiigt Uber einen elementaren
g 2 angemessen zu aullern. Erfahrungsbereichs zu duRRern. Alltagssituationen sprachlich zu bewaltigen. | Wortschatz und einzelne Wendungen, um
’q—',' é @ sich in konkreten und vertrauten
< T to Wortschatzllicken bzw. -fehler kommen bei | Wortschatzlicken bzw. -fehler treten Wortschatzllicken bzw. -fehler treten Alltagssituationen begrenzt zu
c O = komplexer angelegten bzw. weniger gelegentlich auch bei einfachen und haufiger auch bei einfachen und vertrauten verstandigen.
'g, 'S vertrauten Themen vor. vertrauten Themen auf. Themen auf.
;’ © § E:eritzggjIZ:(;'irfmugtwusb::trzf):unget:geﬂgd Der Schiiler verfligt Gber ein ausreichendes | Der Schiiler verfiigt Gber ein Repertoire Der Schiiler verfugt nur Uber sehr einfache
% 2 Strukturez um sich zu Themen des Spektrum an Satzbaumustern und elementarer Satzbaumuster und Strukturen, | Satzbaumuster und Strukturen, um sich in
§ . i . Strukturen, um sich zu Themen des um konkrete und vertraute konkreten und vertrauten Alltagssituationen
= eigenen Erfahrungsbereichs angemessen : . - o : s A
b 20 AuRern eigenen Erfahrungsbereichs zu dulern. Alltagssituationen sprachlich zu bewaltigen. | begrenzt zu verstandigen.
Der Schiller tragt das Thema Der Schiler tragt das Thema weitgehend Der Schiler tragt das Thema zum Teil Der Schiiler tragt lediglich einzelne Aspekte
nachvollziehbargund strukturiert vor nachvollziehbar und weitgehend strukturiert | nicht nachvollziehbar und wenig strukturiert | des Themas kaum nachvollziehbar und
= ' vor. Vor. unstrukturiert vor.
o)) < - . .
° g £ {;ﬂ Gesprach rund_et der Schiller seinen Im Gesprach erganzt der Schiler seinen Im Gesprach erganzt der Schiiler seinen Im Gesprach wiederholt der Schiler
- =2 ortrag durch vertiefende Aussagen zum ay_ . aot: S .
= Thema ab Vortrag durch mehrere zusatzliche Vortrag nur durch wenige zusatzliche lediglich bereits genannte Aspekte bzw.
g’ ) ' Informationen. Informationen. kann der Schiiler keine zusatzlichen
5 2 Informationen zu seinem Vortrag geben.
"E S Der Schiler nimmt im Vortrag an mehreren
(7] g - Die Integration von Vortrag und Stellen auf das mitgebrachte Material Der Schiiler verweist im Vortrag manchmal Der Schiiler nimmt im Vortrag kaum Bezu
== .0 mitgebrachtem Material gelingt dem Bezug, jedoch gelingt die Integration nicht auf das mitgebrachte Material. . ag 9
55 = ; o A auf das mitgebrachte Material.
< s Schuler durchgangig. durchgangig. . . . .
S Das eingesetzte Material unterstitzt die Das eingesetzte Material leistet einen sehr
b Das eingesetzte Material unterstitzt die Das eingesetzte Material unterstiitzt die Strukturierung des Vortrags begrenzt und > eingese .
8 St - . . - . ; h S - geringen Beitrag zur Strukturierung des
jid rukturierung des Vortrags und illustriert Strukturierung des Vortrags im illustriert das Thema in eingeschrankter ;
o ; . ) . . . . Vortrags und lllustration des Themas.
das Thema in angemessener Weise. Wesentlichen und illustriert das Thema in Weise.
weitgehend angemessener Weise.
. . L g .. . Lt Der Schiiler verwendet unter Der Schiiler verwendet unter
= Der Schiler zeigt unter Berucksmhtlgun_g Der Schdler zeigt unter Berucksmhtlgung Beriicksichtigung der Merkmale Beriicksichtigung der Merkmale
< der Merkmale gesprochener Sprache eine der Merkmale gesprochener Sprache eine esprochener Sorache einige einfache esprochener Sorache nur wenige einfache
E gute Beherrschung grammatischer weitgehende Beherrschung grammatischer gt [I)<t . A”p ; ﬁ Kt E gt Flj<t K ﬁt hti 9 t
= © Strukturen. Fehler beeintrachtigen die Strukturen. Fehler beeintrachtigen die trukiuren im Algemeinen Korrekt. £ - rukturen korrekl, macht Insgesam
[ & K oo . . ) kénnen elementare Fehler vorkommen. Die | zahlreiche elementare Fehler, die die
R ommunikation nicht. Kommunikation nicht. . 5 R S
e Verstandigung kann beeintrachtigt werden. Kommunikation erschweren.
[3
=
3 2 Trotz Aussprachefehlem und eines Die Aussprache ist klar genug, um trotz Die Aussprache weist einen so starken
4 ® Die A__uss_prache ist trotz eines Akze_nts gut merklichen Akzents ist die Aussprache Klar eines merklichen Akzents meistens Akzent ayf, dass es insgesamt mihsam ist,
o verstandlich. Falsche Aussprache einzelner enua. so dass der Schiiler verstanden verstanden zu werden, doch manchmal den Schiiler zu verstehen.
g Worter kann auftreten. \?vird 9 muss der Prifer um Wiederholung bitten Der Priifer muss 6fter um Wiederholung
P-4 ’ bzw. kooperieren. bitten.
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